Matematika 9 list 1ze 2
PRIJIMACKY 4. 5.2021
Jméno - Tt Pocet
apiijmeni | VZOROVY ARCH S BODOVANIM boda: | 50/50
Didakticky test — strana 1-4
1 13 2.1 21 3X 2.2 16 (d m2)
1b. 1b. 1b.
3' Uvedte pOStuD FeSeni: Vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru!
3.1
2-% 2828 29 0 21 1 3 3
313 63-13 50 7 "5 1 5 5
21 21 21
Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.
3.2 Pokud pouze spravny postup =>1b.
Pokud chybi postup =>0hb.
3 2 3 15-16 3 -1 3 -5 30 -35 -7
G5)5-3=Ca )5-=(G) 5 i=0 =m0 -5
2 b.
4 4.1 U Uloh 4.1 a 4.2 vysledek nesmi obsahovat zavorky!
4x — 3x?
1b.
4.2
1
2 1b.
—v+—
y-=Jy )
4.3 Uvedte DOStup Feéenl’: Ulog}c/)iupc?\s/;zr;edr:& i postup spravné =>2b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.
Pokud chybi postup =>0b.
52— (a®?+16)=25—-a?—-16=9—-a*’=B-a)x (3 +a)
2 b.
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5. | Uvedte postup reseni:
51 2xx@(3,2-23)=2x-(3,2-2,3)
2x x (0,9) = 2x — (0,9)
2 b.
1,8x =2x—-0,9
0,9 =0,2x
— Uloh t - u kazdé:
X = 4’ 5 OD}éiupdo\s/yl;r;ngk i:ostZUSSprévné =>2h.
Pokud pouze spravny postup =>1b.
Pokud chybi postup =>0b.
y+3 3 2y—1
59 T+§x(y+1)= 2 +1
8Xx(+3)+3x3x(y+1)=6x2y—1)+24
8X(+3)+3x3x(y+1)=6x2y—1)+24
8y+24+9y+9=12y — 6+ 24
17y + 33 = 12y + 18 2 b.
5y =-15
y=-3
6. | 6.1 6.2 6.3
2,5x 3 (km) 1200 (M)
1b. 1b. 1b.
7 | 7.1 7.2
1,4 1,8
1b. 2 b.
8 8.1 8.2 8.3
5(cm) 12 (cm) 54 (cm?2)
1b. 1b. 1b.
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list2ze 2

9. Obtahnéte vSe propiskou:

Sestrojte trojuhelnik ABC s pravym Uhlem pfi vrcholu: max 3 b.
9.1.A

9.2.B

10. Obtahnéte vse propiskou:

Sestrojte vrcholy B, C, D rovnobézniku ABCD, oznacte je pismeny a rovnobéznik max 3 b.
narysujte.
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11. A N [Jonan A B C D E
. 35pr§vn(? =>4 b.
11.1 )4 ; 2sprawns =20 | 12 X 2b.
112 X 13. X 20b.
113 X 14. X 25
15. A B C D E F
15.1 X .~
15.2 X 2b.
15.3 X 2b.
I 16 16.1
22,5 (cm)
1 b.
16.2
108 (cm)
1b.
16.3
I 14.
2 b.
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